

# 恩主路上不孤單

文／苗石  
圖／Wu-Hu

天國路，我們不孤單；有主耶穌倚靠，何懼之有。

信仰  
專欄

福音小舖



## 行動電話

疾響，震蕩了午休中的身軀，話筒那頭，是教會姊妹急於告知，長年幫她理財的理專好友，她的丈夫是某私立中學資訊科老師，洗腎近20年了（為圖方便又不影響生活作息，選擇做腹膜透析），近來腹腔腸子沾粘，情況危急，辛苦婦道人家，要上班又要陪重病的丈夫，還得

接送小孩，蠟燭兩頭燒，如何是好？心疼她的遭遇，所以教會姊妹打電話來，請傳道與福音組人員去醫院探訪，介紹真教會的福音。

張開睡眠惺忪的雙眼，反覆的問自己：「我擁有什麼？」、「主的恩典那麼多，豈可猶豫……」，起身、洗臉，帶著傳單、書刊、小冊，連絡了負責人同行。傳福音是機會，是意念，更是馬上行動的意志，至於聽者相信否？接受否？只有交託禱告，交給主囉！

纖瘦的身子骨，一頭白髮，看似才50多歲數，理應不致老態龍鍾才是！初次見面，待表明身分後，四下皆被「客氣」的氛圍籠罩著。

老師姓李，雖三天兩頭住院，但看似胸有成竹地相信，會如從前般很快地就能出院；但李太太說：「已幾天無法吞嚥，連喝水都吐出來！」唉……旁觀者清，其實這趟住院，主治醫師都表示不樂觀。

聽說李老師已經「受洗！信耶穌了？」……。

李太太說：「因為老師病況嚴重，礙於體能狀態不適合開刀，加上醫師有事出國，臨行前一句：李先生若能來信耶穌會更好……。」因著對醫師的信任，也贊賞他的關心與謙和的看診態度；在醫師出國期間，李老師便要求太太載他到中部某大學的教堂，去尋找——耶穌。

因為是醫師的愛心轉介尋找心靈的幫助，加上病人存著期待，就在第一次參加禮拜的當下，夫妻倆都接受了「點水禮」，糊里糊塗地成了「基督徒！」

可曾提問、或聽牧師說了受洗的意義嗎？有解釋為何需要接受洗禮嗎？為何擔心？為何沮喪？為何悲傷？為何尋找？……。在我一股腦的提問下，只見夫妻倆一臉錯愕！好不無辜呀？

信耶穌是為了將來靈魂得救，進天國享永生福樂，所以要求得赦罪方法，成聖稱義、無罪聖潔……，因此受洗前（信主前）要明白聖經真理，下定決心改變從前錯誤的傳統信仰，並要除去偶像，有體驗，方能報名受洗（至少真教會是如此的慎重啊！）

因著教會姊妹與李太太的私人情誼，我們與長執積極探訪、邀約，既然夫妻倆不懷疑聖經真理，不反對信耶穌，何不來真耶穌教會看看？

一天安息日下午，李老師夫婦第一次來參加真耶穌教會的聚會，就在會後祈求靈恩的禱告時，李太太奇妙的領受寶貴的聖靈，按她表示，一直以來她都只是陪伴、當司機接送，並非積極求道……，然而主耶穌明白他們的需要，太太先受聖靈，心中疑慮去除大半，便欣然接受教會去作家庭聚會的安排；而客氣斯文的李老師，乃羨慕真教會的道理，畢竟讀書人，理性的判斷與感性的體驗，都令他在心中嘖嘖稱奇，安下定心丸般。

第一次的家庭聚會，於會後的禱告，李老師竟也蒙主賞賜寶貴的聖靈。通了！都通

了！既稀奇又震撼，喜悅的心情在傳道證實他受聖靈時，同行前往參加的同靈們無不拍手齊心感謝慈愛的主，大家皆因李太太高興的淚水而動容。主耶穌再一次印證我們所傳的真理、所證實的體驗。

不久，李老師又住院了，情況比前陣子還嚴重，我們談過了洗禮歸主的道理，李太太說：「恐怕等不到靈恩會了……」靈魂得救是如此重要，故教會職務會提出最快速的流程，但前提都必須在本人不勉強、夫妻倆完全接受、願意配合下逐一進行，雖有些難度，但思及兩人都受了聖靈，主既已開路，還有什麼難關過不了呢！

首先，我們先在病房裡，透過電腦影片的播放，講解五大教義，一連三天下午，都在病榻前為李老師緊急「補習」為何要受洗？真教會按聖經真理，效法基督榜樣，領受者須於活水中全身入水、頭向下、聖靈作見證，才合乎聖經的方法，間接也排除他們之前所受一般教會的「點水禮」。影片中還有本會南區教會在海邊的洗禮，北區松山教會在河裡的洗禮，與主有分的「洗腳禮」（約十三1-17）的重要道理，如此方才有資格領受「聖餐禮」，「吃主的肉、喝主的血，將來得永生……」（約六54），並要重視（星期六）安息日聚會。

最後，請他們慎重考慮，是否下定決心信主，並「除偶像」……等等。感謝主的憐憫，當下李老師夫婦毫不猶豫地要求教會幫他們除偶像，並希望教會儘速接受他們夫妻倆特別要求受洗的申請。

感謝主的揀選帶領，當天風和日麗、豔

陽高照，微風徐徐拂臉，李老師夫婦順利在大甲溪左岸接受赦罪的大水浸禮，陪同觀禮的同工、同靈約50名參加，隨即回清水教會為他們舉辦洗腳禮，接著一同領受聖餐；多數人都是特別請假參加，陪他們夫妻倆完成屬靈大事，欣慰之情無與倫比，讚美歌聲上達主前。

不多久，又住院的李老師吵著要回家探望，王執事一口答應，接送、抱、背、攜、扶，讓李太太至為感動，主內一家不是空言，其一弱女子如何完成夫婿的最終所託？再次回到醫院幾天後，李太太來電，平靜的告知，李老師已安然地蒙主召回天家安息。

「我看見主耶穌，摸到主耶穌了！」李太太——陳幸珠姊妹這麼說。主的奇妙救恩，揀選了他們一家，李老師走得平靜安然，而今，她心靈最大的期待即是一對子女，求主讓兒女們自己清楚認識祂。奇妙的主行奇妙的事，不久，她的兒子先受聖靈，女兒在受洗前也得著聖靈，孩子們不僅熱心聚會，也參與教會的服事。

「差這麼多！在真教會與在其他教會差這麼多！」陳幸珠姊妹如此說著。以前的教會，連一個人、一個腳步都未曾到過她大甲的家探訪，還談甚麼除偶像……？而真教會同靈去她家關心，竟如進「廚房」一樣頻繁呢！李老師的喪禮也由教會協助處理，孤兒寡母滿得造就與安慰。

是啊！天國路，主帶領，同靈們，齊奔走。我們不孤單，恩主路上幸珠姊妹一家也絕不孤單。邁開步伐吧！勇敢吧！堅強吧！有主耶穌倚靠，何懼之有。

